

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.

egész évre 8 pengő.

REDAKTORIALIS

Feliratok megküldésére és megválaszolására

**DINKOREVE NÁNDOR.**

Postavezetés: Budapest, V. kerület, ...

Postavezetés: Budapest, V. kerület, ...

hirdetések és mindenemű p. üzillet-ek-r.

1920. június 4.

## Emlékezzünk!

### A TISZK Trianoni Tiszparancsolata.

I. Figyél és dolgoz! a történelmi régi magyar kenyérért, a közep európai kultúráért, biztos, békés életért, — Magyarországiért.

II. Örkdj az ezereztizeds kettős kereszti erkölcsre felett, mert munkát, munkást, katonát és jóvendőt termelő erők csak a keresztlény, nemzeti világnézet világszemléletében élnek és lehetnek küzdőképessé a magyarságot.

III. A nemzeti törekvéseket, mozgalmakat és tetteket közreműködéssel, támogatással műveid és erőisid. A nemzeti mozgalmak és tettek fejlesztik a csanakországi olyan erőssé a magyarság társadalmi akaraterejét, hogy azzal kiindul, a nemzeti tárgyalásoknál számolni kezd.

IV. Szeresd és segited bárhóva és akármilyen körülmények közé kerül a magyarokat, mert a testvér-Érő nemzeti erő és sokszor a „győzők” talereje.

V. Ne lopj el a magyar életközösségből egyetlen egy falat kenyert sem azzal, hogy kapzsi módon magadnak halmozol össze mindent. A magyar életközösség és sorsközösség egy. Ha a magyar életközösség történelmi feladatai elől gyenge les, a magyar sorsközösség téged is elér.

VI. Ne öl meg a rabságban szenvedő életet közül egyet sem azzal, hogy tétovázol, és a saját portádon késlekedsz a szervizió szolgálataiba állani.

VII. Az emberiség életét és fejlődését

biztosító örök, iatemi törvény: az igazság rendíthetetlen barossává told minden külföldi barátodat, mert az igazság győzelmével szabadulnak fel a mi nyomorgóink és rabjaink.

VIII. Ne kívánd más életét, csak a munkát. De ezért ha kell, harcolni és áldozni is tudj. A Trianon elleni harc a gyermekeink megélhetéséért folyik.

IX. Ne engedd, hogy testvéreinket a rabságban megrosszítsák. Minden magyar lelki integritását védelmezzük meg, amíg a területi integritás nem védelmez valamennyiünket.

X. Ne feledd: Trianon csak azért következhetett be, mert a mások életét, házáát és jószágát védelmező magyar kardot kicsavarították a nemzeli kezéből. Törekedj, hogy ez a kard ismét erős legyen és akkor senki többé magyar-nak életét, sem házáát, sem földjét, sem más jószágát el nem oroszbalja.

### Az ivóvizről és a kut készítő-

írta: Szanyi István, kir. főegyetem, a szegedi vegykisérleti és paprikakísérleti állomás vezetője. 2)

A rendelkezésre álló viz bőséges volt azonban nemcsak közegészségügyi, hanem tűzbiztonsági szempontból is felette fontos. Hányszor előfordult még ma is az az eset, hogy túlzott felléptekor vízhiány következtében házak, pajták, állatok, sőt néha emberélet is áldozatul esik a pusztító vésznek. Az emberek vagyons, sok sok éves keserves munka és takarékoság gyümölcse egy-két óra leforgása alatt a lángok martalékává válik csak azért, mert nem gondoskodtak elegendő és bőséges vizről. Néhány mély kut készítése költsége néha egy egész falu vagyontát magmenthesné. Sok helyen

meg van a szép és jó földművelésével, de a legfontosabb, a sok víz hiányzik. Ezért újra és ismétellen haugsúlyozni kell a sok, mély és bővizű kutak készítésének rendkívüli fontosságát.

Az ivóviz csak bőséges, hanem jó is legyen

De hát milyen a jó ivóvíz?

Jó az ivóvíz, ha színtelen, illetve kristálytiszta, zavaros és üledék nélküli, józár, kellő hőmérsékletű (legjobb a víz 12—15° Celsius körüli hőmérsékleten) mérges és fertőző anyagoktól mentes és lehetőleg kis csiraszámú. Állás közben az ivóvíz ne sárguljon meg, se savaros ne legyen. Főzétre, mosásra a légy víz alkalmasabb, mint a kemény. A patak és folyóvízban, valamint az ártézi vízben könnyebb mosni és azért lesz fehérebb az ilyen vízben mosott ruha, mert a szappan tisztító hatása a légy vízben jobban érvényesül, mint a keményben. Ha a víz sárgás, vagy zavaros, vagy usztáló és lebegő részeket tartalmaz, még nem bizonyos, hogy egészségtelen is, de nem is mondható teljes kifogástalannak. Az ember és állat szivesebben fogyasztja a kristálytiszta vizet, mint a zavarosat. Így a természet szinte önkéntelenül védekezik az esetleg egészségtelen vízzel szemben. A víz ízéről, színéről azonban nem lehet feltétlen biztonsággal következtetni annak jóságára, vagy meg nem felelő mivoltára. Előfordulhat ugyanis, hogy a szagtalan, színtelen és jóízű víz pontos kémiai és egyéb vizsgálatok alapján itásra nem ajánlhatóknak bizonyul.

A víz a természetben állandó körforgásban van. A tengerek, folyók, tavak, stb. felületéről, valamint a talaj felületéről stb. a víz állandóan paroloz. A növényzetben a gyökértől a levelekig víz

### Vendéglő a „Fekete Sas”-hoz.

IX. Fejleszt

Ruth ...

(Részletek készülő regényemből.) 13

írta: Málnás Béla.

Másnap boldogság áprilisi eső keletkezett, hiába könyörögtem a magasabb hatalmakhoz, hogy ne zússanak el a napok. 8 óra volt esedékes Strásbürg csodalátosan szép terén, az Ill folyó mellett. Tisztes-ségesen el is áztam, mire kiértem a térre, ahol rajtam kívül más bűntelmelek is varakolnak szinten hasonló célból. Pontosan 8 órakor megjelent Ruth banna tavaszi kosztombban és olyan csinosan, hogy egyszerűen elfelejtettem esőt gondokot, azt a szomorú körülményt, hogy összesen öt frank van a zsebemben. De az természet és is akkor, amikor ilyen aranyos kis lány mellett lépked az ember, aki már a tants, nek is elmesélte, hogyan ismerkedett meg egy sétudiant-al a „Lás” as, villamoson. Közben az éghatalmak is kiegészültek, mert elmentek a haragos felhők és messze a magasban kigyulladtak a fényes csillagok. Aztán csak reánk estek el a 10 óra is és ketten — két boldogság szivű gyermek — ott álltunk a „Place Broglie”

fényességében... a villamosok csilingelve szaladtak a messzeségben és kezemből volt Ruth kedves kicsi keze... Éreztem a szive verését és a szíre melegt is... És ahogy azok a szomorú szemek a szemembe néztek „Place Broglie” fényességében, azt, ha öreg ember leszek, ne felejtem el... Es azt se, ahol azok a kis kezek simogattak, engeszteltek, kedveskedtek... Csoda-e, hogy amikor fél órány egy óra bizony egy kissé részeg voltam.

Másnap vasárnap volt és már délelőtt talákozunk, sőt együtt meglátok el a Szent Tamás templomban. Előud utánra pedig kirándulást terveztünk meg a Rajnához. Ruth ezuttal is kétségeihez pontos volt's mielőtt a Rajna felé sétáltunk, elmesélte szomorú élete történetét. Széles a habony alatt elhanyagolt, afa is... meg nagybátyjánál van, aki nek nagy auto vallajata van. Azon az estén is, amikor először találkoztunk, a nagybátyja irodájából jött haza, mert bizony reggelről estig ő is részt vesz az irodai munkában. Kétségeimnél résztvevő szívvel hallgattam az életről, mert, csak azon aggdítam, hogy ezután sem lesz alkalom elmondani a bűntudat sem mondásokat. Hamarosan sor került erre is. Lementünk a sé-

tányra és órátok át bolyogtunk a Rajna partján a tavaszi éjszákban. Ruth most egészen különös volt, leült egy sziklára és nézte az óriási folyamot, amely olyan sok barcot, bányát és örömet látott, amióta futja útját a tenger felé... a messzeségben, mint óriási aranyk sötétlettek a Fekete erdő csúcsai és a talaj parton Kehi valamelyik templomában harangtűsek mutaták az időt. Szőke német kislányok integáltak a vízben, a folyamon túlsó partjairól... de Ruth élettelenül komoly maradt és minden érdekklődéssel az örvényeket nézte és a Rajna vízében...

Nem tudtam már tovább viselni ezt a hallgatást.

— Ruth! — kérleltem nagyon szőfiden miért rossz kedvű?... Nem vagyok rossz kedvű, elkekedett.

De... Kicsi Ruth... mondja mi bántja — kérdeztem.

— Jó, megundomolt. Arra gondoltam, hogy nem sokára maga hazamegy Magyarországra... aztán feleségül vesz egy magyar lánykát... és én majd egyedül bolyogok tavaszi délutánokon a Rajna mellett.

Ancélit, hogy átgondoltam volna, hogy mit mondok, lelkem szavak törtek fel szivemből: — Nem... nem megyek haza... itt

kering és a leveleken át a levegőbe jut. Egy nagyobb gyümölcsfa naponként kb: 100 liter vizet párologtat el. A levegőbe kerülő vizipára lehelve, megszűsödve mint harmat, eső, hó, jég, dér stb. ismét a földre kerül. Itt egy része a talajba szivároghat, a víz az nem esztől (agyag) rétegek felett és azok által elköltöztve több színben mint talajvíz és mélyvíz raktározódik fel. A földre hullott csapadék másik része a talaj, tengerek, folyók stb. növényzet felületéről újra elpárologva folytatja a körtut.

A földre kerülő csapadék a talaj szemecskéi között szivárog lefelé addig, amíg vízhatatlan réteghez nem ér. Ezen lejtő irányában folyik tovább. Ahol azután az agyagréteg a föld felszínre jut, ott a víz mint forrás bukkan elő. Ha pedig a vizet a földre való ássással, furással hozzuk napfényre, keletkezik a kút. Ezerint akár természetes, akár mesterséges uton jutunk a vízhez, az mindenkor talajvíz, mélyvíz, illetve csapadék víz.

Bármely alkalban kerüljön a víz a földre, a levegő porát, kormát, csirát stb. magával hozza, a talaj felszínén pedig oldható anyagokat, állati és növényi bomlasztékokat, baktériumokat is vesz fel és ezekkel sűrűsödve, szennyi-zódve szivárog be a talajba. Ha a föld felső rétege elég tisztá, valamint ha elég vastag földrétegen szivárog keresztül a víz, úgy a talajszemecskék szűrő hatása következtében megtisztul. Egyben azonban bizonyos sókat old fel, amelyek ad-ják ízét. A teljesen tiszta víz ugyanis iztelen. A víz jósága, tiszta és egészség-telen mivolta tehát a talaj tisztaságától, a sűrű földréteg vastagságától függ. Ezért igen ólszerű, sőt szükséges is — a lehetőség szerint — mindig mely kuta-kat készíteni. Falvakban, de még inkább osztorozatlan városokban, ahol sok ember és állat-él együtt aránylag kis terüle-ten, igen sok hulladék, szennyanyag, szemét stb. lehet a talaj felszínén és a legfelső rétegben. Azonkívül a föld fel-színén még sok bomlás előidéző csira, sőt betegségeket okozó baktérium is lehet. Megállapítást nyert azonban, hogy mint-egy 5 méter mélységben már megszű-nik a baktériumok élete, szaporodása és így a fertőzés lehetősége is. Így a mélyből jövő víz — ha másként nem szennyeződik — már nem tartalmaz tisztatlanságokat és ami a fő: nincse-

nek benne csirák, baktériumok. A mely kút léteetésével tehát elvárhatjuk a viznek fertőzését. Ugyanancs a szenny-zódés, fertőzés lehetőségét akarjuk akkor is megakadályozni, midőn a kút helyét gondos körültekintéssel igyekszünk jól megválasztani. Személtételep, tragydomb, latrina stb. a lehető legtávolabb legyen a kúttól. Azonkívül vizünk jóságát véd-jük akkor is, midőn jó és cementezett kút-nyílások, vízvezetők és csatlakozások röt stb. készitünk. (Folyt. köv.)

**Az öreg térkép.**

Írta: **Lán-dor.**

Az iskola falán egy öreg térkép... Szakadt vászna felett nem látszik mérték... Halovány a színe, megfakult nagyon, Hisz' oly régóta fogg a régi falon.

Magyarország képe... ott középen... — Most rajzolja körül egy gyermek szépen. Határa: a Kárpát fenséges lánc. És mondja utána fiú és lányka!

De mi ez? Mi történt? A térkép véres... Oda a dicső hon... az ezerevés... Piros vonal jelzi, mit hagytak nekünk, Kik rut itéletet bítek felettünk!

Az iskolában öreg térkép, Mórtaja a hitvány "papírromy" békét. Most is tanul gyermek a térkép mellett,

Határa?... Sirva jön ajkáról a szó... — Nem a bérce s Kárpát, hampölgyő folyó! Haem egy tollvonas a zöld asztalon — S mar zokogás remeg a kis ajtkalon.

A tanító szívet elfogja a kép... Színogató-kézzei a gyermekhez lép, „M' bajod bácskám? Mért sirsz' azt' látom! A gyermek felgyelt, ránt a kabaton, Mintha tőle varna most bator-ságot! Köszörű a torokán, aztán-hozzafog:

„Azért csorgott könnyem, mert Árpád hona Idegen hordanak lelt az oltthona... Mert a bérce Kárpát nem magyar határ... Binai buzai közt bocskoros had jár! Mert igában gőnyed szép Erdélyország, Hős-Rákóczi földjét csehok tiporják.

A gyermek arca ég s dörög a hangja, Min a magyar banat szentelt a tanít... Tanítója szépen megsimogatja, Mert a gyermeki szó mályan meghaj:

„Jól van flam! — csendül ajkán a szó. Látom, hogy van szíved érző, dobbanó. Éjejen is szent lánggal benne a remény S meglátod a napot szent-honunk égén! A régi térképről a vérzős folt Etunik nyomtalan s olyan lesz, mint volt!

Magyarország képe ott a-középen... — Körülrajzolják most mindketten szépen — A Kárpát övezzi — dörög a hangjuk, É szép országot senkinek sem adjut.

**Pünkösdi hangulatok.**

A boldog békeévekben érző magyar lelkem nyugodtan ment az Úr színe elé, mert teljes feikészültséggel az Úr végheletlen kegyelméből imádkozhattól é szent napon.

göd lelkem nem talál megnyugvást, de imára kutsított kézzel, aggódó lélekkel fohászokodunk az Egek Urához, hogy nyújtson reményt nekem, családom, nemzetem minden lapjának, hogy ki-tartással küzdve, nem tévesztve el lelki szemeink elől nemzetünk történelmi

hivatását, valamint saját jövőnk meg-lap z sá teljesen felvértezve, minden veségly ellen a nemzet egyetemes egy-ségének szentségében békes eszközökkel vivjuk ki a reviziót, nemzetünk gigász harcát, mert Európa egén viharfelhők létezanak, a vihar előtti csend arra kész-

tet bennünket, hogy minden féltetéve, mindenünkkel e cél szolgálatába állítsuk. Pünkösdi szent ünnepén szálljon az Egek Urához hó fohászunk teljen be végre a szenvedésekkel teli pohár, jöjjön el a szebb jövőndő, szűnjön meg elszakított véreink szenvedése, derüljön ki felettünk az égbolt, hozza meg a pün-kösdi szent-ünnep a magyar nemzet nagy örömet, az integer Magyarországot, a békebeli jó hellyzettel együtt.

**H I R Ő K.**

**Az apátság jubileumi ünnepe.**

A dömölki Bencés apátság jubi-leumi ünnepségeinek negyedik napja lesz holnap, pünkösdi hétfőn, amely ünnep keretében kath. Sajlonapot ren-dez a jubileumi rendező bizottság. Ezen sajtónapon megjelenik Berkes Róbert, az orsz. kath. sajtóegylet vezetőikára, akinek előadása máris nagy érdeklődést váltott ki az egész kath. társadalom ré-széről.

A jövő vasárnap pedig az ötödik sorozatos ünnepség lesz, a hagyományos Szentháromság napi bucuval, amelyen résztvesz Gergye Ipoly dr. csornai pre-montrei kanonok-rendi prépost-prélátus, főpapi misét pontifikál főpapi gédettel, a szentbeszédet pedig Huszár Mihály dr. sárvári apát-plebános, orsz. gy. képviselő mondja, aki proseecciójával jelenik meg az ünnepségen.

A két ünnep programját az aláb-iakban közöljük

Pünkös: hétfőn: D. e. fél 10 órakor főpapi misét pontifikál és szentbeszédet mond Jándi Bernardin dömölki apát.

D. e. 11 órakor Katolikus sajtó-gyűlés. Előadást tartanak Horváth Károly dr. celldömölki perjel plebános, Berkes Róbert a kath. sajtóegylet vezetőikára és Jándi Bernardin dömölki apát.

D. u. fél 3 órakor litánia, Mária-körmenet.

A Kath. Legényegylet este 8 óra-kor az Ipartestületi székház nagytermé-ben ünnepi előadást rendez. Színe-kerül: Charley néneje című 3 felvonásos vígjáték.

Személyek: Sir Francis Chesney, volt indiai ezredes Holpert Lajos, Stepen, Spittigue, oxfordi ügyvéd Takács Matyas, Annie Spittigue, fogadott leánya Csányi Pannika, Kitty Verdun, gyámleánya Borcemisza Irénke, Jack Chesney, Charley Wykeham, Lord Frank Gaberley, oxfordi diákok Garry Rezaó, Varga József, Nemeth Bándzsár, Donna Lucia d'Alvadórez, Charley néneje Pör Iluska, Éna Delahó Boguár Imrus, Brassett Jack inasa Németh István. Re-dező: Németh Bándzsár. Jegyek elővételben kaphatók a Róm. Kath. Legényegyletben.

Szentharomság vasárnap: Kemenesalja és vidéke hódolata a celli Szűzanyánál.

D. e. 10 órakor főpapi misét pon-tifikál Gergye Ipoly premontrei kanonok-rendi préposprélátus. Szentbeszédet mond Huszár Mihály sárvári apát plebános, orsz. képviselő. Ugyanakkor a Szent-háromság-szobornál tábiori misét tart Pártly József jánosházai plebános, szent-

nesaljai esperes. Nagymise után Mária-körmenet. Vezéti Gergye Ipoly csornai premontrei kanonok-rendi prépost-prélátus. Délután 3 órakor litánia. Este 8 órakor mükedvelői előadást tart a celldömölki Mária-kongregáció.

cai új vng...  
szájja szer...  
rtiva. Özvey...  
szállodáját es...  
abor, a Griff...  
feljessen üj...  
követelme...  
vendéglő és...  
a legjobb...  
vendéglő váro...  
lyére válik.  
kőcsöki, nagy...  
kolak növe...  
duláson voi...  
közökházat...  
allomast...  
és városunk...  
ek. A növen...  
ettek részt a

Károly máv...  
csütörtökön...  
llomast elő...  
győlőtől, aki...  
főnök bema...  
nök végleges...  
ól a legszív...

Imult kedden...  
kereskedő 71...  
amint szak...  
de meg kell...  
szemlék...  
vont haláláig...  
sz. neol. temp...  
om edez város...  
résztéte

eg főbőija...  
meltatta az...  
tana Abra...  
hete nevében...  
leség nevében...  
hiközösg...  
gyasolja.

hétőn...  
celldömölki...  
Egyetemes...  
kező...  
Szombathé...  
vath J.,...  
Por J., Budai...  
P. Denis I...  
ban, mint a...  
mutatkoz...

Orvosi...  
szombathé...  
mus 1. ével...  
és nyugbőre...  
szere fogorvosi...  
rendelés...  
Szalóky Lajos...  
hemeny nagyon...  
fontos, mert...  
deikészése...  
vos, tehát...  
résztéte

Lilla...  
Ferenc deb...  
szek számar...  
omos fokoso...  
kat, melykét...  
rói is kapott...  
kiallításu...  
ny számmal...  
hogy a jam...  
ket is elj...  
reneknek is...  
builló.

Val...  
2. an, nap...  
váltási ára. A...  
Ezerint az...  
80 fillér...  
a harmad...  
kg-ként 10...  
ay a selyem...  
aruknak ne...  
aital meg...  
egesen maga...

sabbat...  
selhetünk...  
dekeken...  
grasa.

Vál...  
között...  
kő, ott...  
llyenek egyik...  
rak kormány...





Vonatok érkezése és indulása Celledömök állomáson. Érvényes 1933. május 15-től.

Table with columns: Honnan?, Hova?, személy, motor, teher szem., időpont, and destination names like Győr, Sopron, Szombathely, Budapest.

bolyszoni közvetítés látkelő elevenségével a Színházi Élet pünkösdi Miss Európa albumában...

1933. május 15-től. A pünkösdi Miss Európa albuma, amelynek ára csak 60 fillér.

Ami illik és ami nem illik. Amionaknak illik, az másutt nem illik, de mi az, ami mégis illik és nem illede?

A világ aranykészlete. A világ összes államainak aranykészlete 296 és fél milliárd francia frankra becsültek.

A német-osztrák gazdasági háború és Magyarország. A németbirodalmi kormány egyik most megjelent rendelete szerint június 1-től kezdve minden német állampolgár, aki az osztrák közterületre lép, egy aranykeresztet köteles megfizetni.

Amidőn ezt szaktársaim szíves tudomására hozom, jelzem, hogy a felsőrésszel a legújabb divat szerint, legújabban Tucatós raktári rendelkezésnél áremkedményt adok.

Köszönet Dinyázyvárnak, világszerte becsületes könyvtárosoként, Celledömökön.

16 VI. 24. X. 3. vasár és ünnepnap közlekedik. — 11:53 V. 16-X. 7-ig. — 12:07 X. 8. 1934. V. 14. — 17:16 X. 8. — 1934. V. 14. — 17:11 V. 1-X. 8-ig. — 11:38 V. 15-X. 7-ig. — 2:05 VI. 1-IX. 10 vasár- és ünnepnap. — X. 8-1934. V. 14-ig. — 13:00 Celledömök hgy. aav és orsz. vasúrok alkalmával. — 17:30 X. 8-1934. V. 14. — 17:56 V. 15-X. 7-ig. — 21:27 VI. 24. IX. 3-ig vasár és ünnepnapokon. — 21:30 VI. 1-X. 15-ig közlekedik.

tak 5 milliót azonnal s 2 és fél milliót az öszszel fognak megkapni. De haladéktalanul fel fogják állítani a német és osztrák árulorgalmat elűzőzére a kiegyenlítő penztárt, hogy megakadályozzák azt, hogy Németországból több árut huzzanak be, mint amennyit Ausztriából Németországba kivisznek.

Árvérzés hírvetmény.

Dr. Iványi László ügyvéd által képviselt Mútrágya: Értékesítő Részvénytársaság budapesti adg. javára 925 P. 20 fillér tőke és több követelés járulata: Péjég, a budapesti központi kir. írásbíróóság 1932. évi 441716/1932/6 számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi május hó 11-én k. f. elfoglalt 1295 pengőre becsült ingóságokra a budapesti központi kir. írásbíróóság 441716/1932. számú végzésével az árverés elrendelvéen, annak az 1908. évi K.L. tc. 20. §-a alapján a következő megvezett: dr. Iványi László ügyvéd által képviselt Mútrágyát Értékesítő Részvénytárs. javára 925 P. 20 fill. s járuléka erejéig, továbbá a foglalás egyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is, az árverés megtartását elrendeltem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is megilleti és ha, ellenük halasztó hatályú írásbeli folyamathatban nincs — végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Janosháza községben leendő megtartására határidőül 1933. évi június hó 14 napjának délután 3 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalja butorok, szarvasmarhák, lovak, gazdasági eszközök egyéb ingóságokat a leg többet igényzőnek — de legaiabban a becsár 1/3 részéert — kész-

jellemre meg, hacsak ellenkező kívánságot irásban nem nyújtva nit.

Celledömök, 1933. évi május 27. Záborszky Sándor kir. bir. végrehajtó.

Hírösszen a Kemenesaljában.

Szállítási iroda áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a n. é. szállítású közönséget, hogy hosszú évek során át Celledömökön Kis-utcában levő szállítási vállalatomat a Tisza István gróf-utca 17. szám al (Rosenberg major) helyeztem át.



Kérem a n. é. közönséget, hogy egy szílán is szíveskedjék megbízásait vállalatomnak leadni, amelyet a legodonabbban fogok elvégezni. Kiváló tisztelettel Schöntag Márton

kedjék megbízásait vállalatomnak leadni, amelyet a legodonabbban fogok elvégezni. Kiváló tisztelettel

Schöntag Márton

Hírösszen a Kemenesaljában.

Cipőfelsőrész készítés.

Tisztelettel értesitem a cipész-iparosságokat, hogy Celledömökön Tisza István-utca 17. szám al. rany-vertőgő udvarában

Cipőfelsőrész készítő üzletet nyitottam.

Amidőn ezt szaktársaim szíves tudomására hozom, jelzem, hogy a felsőrésszel a legújabb divat szerint, legújabban Tucatós raktári rendelkezésnél áremkedményt adok.

Kérem szaktársaim szíves megrendeléseit, vagyok kiváló tisztelettel

Rapp Ernő cipőfelsőrész készítő.